

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

Саратов

Газета №

Выезды театра

имени Карла Маркса

в районы

В плане работ театра имени Карла Маркса—систематические выезды в районы области. Начало этому положено выездом труппы работников театра в г. Марксе. Пробы там два дня, артисты театра поставили спектакль «Глубокие корни» и инсценировку романа Тургенева «Дворянское гнездо». В спектаклях приняли участие народный артист РСФСР П. А. Каргапов, заслуженные артисты А. А. Колобаев, В. К. Соболева, А. И. Стрижова, Б. Ф. Щукин, артисты Брежеский, Ветрова и другие.

Гастроли республиканского театра в Марксе превратились в большой театральный праздник. На спектаклях присутствовали представители местной интеллигенции, партийно-советского актива, рабочие, колхозники, служащие районных учреждений.

Другая группа работников театра побывала в Аркадаке. Здесь в Доме культуры состоялась творческая встреча артистов с трудящимися рабочего поселка и района.

Народный артист Азербайджанской ССР А. А. Грипич провел беседу о задачах советского искусства и художественной самодеятельности. Затем состоялся концерт. С большим вниманием присутствующие просмотрели сцену из пьесы А. М. Горького «Мещанин» в исполнении народного артиста РСФСР С. М. Муратова и заслуженного артиста РСФСР А. А. Колобаева.

Театр планирует выезды в Вольск, Энгельс и другие города и районные центры области.